

# 表彰先进典型 倡树文明新风

本报讯(通讯员 刘厚珉) 9月26日,单县在风景宜人的财富广场举办“善城单县”先进典型颁奖典礼。

当晚7时许,大型歌舞《踏歌起舞》拉开晚会序幕。随后歌曲《丰收之歌》《但愿人长久》《花好月圆夜》和相声《中秋夜话》、小品《唐僧师徒庆中秋》、汉服秀《琴瑟在御》、戏曲《沁园春·雪》《红梅赞》等精彩节目不断把晚会气氛推向高潮。

文艺节目演出中间,向“山东好人”“菏泽好人”和“山东省新时代好少年”“菏泽市新时代好少年”荣誉获得者樊董伟、侯松丽、张可欣、李国栋等颁奖,同时表彰优秀志愿服务项目及爱心企业。



务组织和优秀志愿服务项目及爱心企业。

近年来,单县大力培育

和践行社会主义核心价值观,充分发挥先进典型的示范引领作用,推动形成见贤思齐、崇德向善的浓厚氛围。

为全县“重点突破、争创一流”汇聚磅礴精神力量。

## 2023中央广电总台预制菜争霸赛在单县启动

本报讯(通讯员 刘厚珉) 9月25日,2023中央广播电视台总台预制菜争霸赛启动仪式暨山东分赛区活动在单县举行。

活动现场,通过宣传片的方式介绍了单县预制菜产业发展情况,来自全国各地的部分预制菜企业展示了预制菜制作流程。

小品《情满羊汤馆》、歌曲《谁不说俺家乡好》《大山东》、群体武术表演等精彩节目,让现场观众和嘉宾品尝美食的同时,享受了一场视听盛宴。活动还为“十佳预制菜美味榜”“我最喜欢的预制菜榜”和“最具地域特色预制菜榜”入围菜品颁奖。

本次比赛搭建起交流合作的桥梁,为预制菜企业创造更多发展机遇,提升全省预制菜品牌影响力,推动预制菜产业健康发展,带动预制菜上下游产业发展,为乡村振兴注入新的动能。

本次活动共有来自全国的78家企业、83道预制

菜品参与。在品评环节,食品科技专家、烹饪大师、美食博主和大众评委组成的评审团,从菜品的还原度、健康性、方便性、特色性等维度进行评价,评选出“十佳预制菜美味榜”“我最喜欢的预制菜”“最具地域特色预制菜”的入围菜品。

## 繁育无絮杨树苗收益高

近日,单县蔡堂镇杨平楼村一片茂密的杨树苗圃,种植大户杨依忠(左一)向参观者介绍苗木生长情况。

杨平楼村是闻名单县的苗木繁育专业村,今年繁育速生无絮杨树苗达500多亩,一年生长期苗木可实现产

值200多万元,两年生长期苗木可实现产值400多万元。“我们繁育的95895杨树新品种,不仅不生杨絮,而且生长快,今年春天的市场价格每株十几元,亩均受益很是可观。”杨依忠说。

通讯员 刘厚珉 摄



## 第五届全国埠外单商联盟(郑州)峰会举办

### 凝聚商会力量 共建美好家乡

本报讯(通讯员 刘厚珉) 9月24日,第五届全国埠外单商联盟峰会在河南省郑州市举办,来自全国20余城市的全国埠外单县籍商会会长、秘书长、返乡创业站长等100余人齐聚一堂,共

叙乡情友情,共商发展大计。

与会人员围绕“凝聚商会力量·共建美好家乡”会议主题畅所欲言,献计献策,共谋发展大计,一致表示,要进一步凝聚商会的力量,把埠外单县商会建设成为示范沟通窗

口,为在外单县籍返乡创业人

士搭建好平台,提供高标准服务,为家乡经济社会发展贡献力量。

会上,单县朱集镇与河南西西弗电气有限公司签订项

目合作意向书,签订金额达

2.7亿元。  
埠外单商联盟峰会成立于2016年,目前已在青岛、北京、太原、温州、郑州成功举办五届。下一届联盟峰会将由济南市单县商会承办。

  
村村有好戏  
农民“唱主角”

本报讯(通讯员 王晓兰 刘厚珉) 9月20日至25日,“乡村振兴齐鲁样板——村村有好戏”山东省京联会第十届艺术节持续上演。

开幕式在单县郭村镇朱楼村举行,吸引了附近村镇500多名群众观看。京剧知名艺术家和票友表演了京剧《打龙袍》《探皇陵》《沙家浜》选段,单县希望小学学生表演了《贵妃醉酒》《打虎上山》等戏曲节目,鼓掌声、喝彩声此起彼伏。山东京剧票协票房联合会秘书长宫丽说:“艺术节的目的之一就是为农民服务,我们给大家提供一个展示平台,让农民看好戏,把国粹艺术京剧传承下去。”

据悉,本届艺术节持续5天,来自省内外的二十多个京剧票友协会近百位名家名票齐聚单县,为当地群众、戏迷票友奉献了九场精彩演出。单县以此次艺术节为契机,大力推广“乡村振兴齐鲁样板——村村有好戏”系列活动。单县文化和旅游局局长李强强调,“村村有好戏”巡演活动让“好戏”进农村、进校园、进企业、进社区、进机关,推动农村基层文化建设,不断满足群众对文化生活的新需求、新期待,为乡村振兴注入强劲的文化活力。

近年来,单县利用政策支持和资源优势打造出一幅幅乡村振兴、宜居宜业和美乡村的美丽图景。“村村有好戏”接棒后,农民丰收节、乡村旅游节将继续展示农村新风貌、新魅力,春夏秋冬四季黄河大集继续打造丰富的体验场景。